
                                                                                  ГРЕЦІЯ: ПАМ’ЯТКА ТУРИСТА                                                                        
 
ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ТУРУ 
Перед вильотом перевірте наявність необхідних документів: 
- закордонний паспорт, який діє не менше 6 місяців з моменту закінчення поїздки; 
- авіаквитки; 
- страховий поліс; 
- туристичний ваучер; 
- якщо з Вами летить дитина до 16 років – нотаріально завірений дозвіл на виїзд дитини за кордон від кожного з 
батьків, який не бере участі в поїздці, та свідоцтво про народження дитини; 
- діти до 14 років повинні бути вписані в паспорт батьків або мати свій паспорт; 
- на вписаних у паспорт дітей старше 5 років має бути вклеєна фотографія; 
- при вивезенні валюти понад 10 000 євро на особу або еквівалента цієї суми в іншій валюті необхідно заповнити 
митну декларацію на всю суму та надати банківський документ на цю суму. 
- Вагітним жінкам, у яких пологи передбачаються протягом найближчих чотирьох тижнів, необхідно подати 
письмову згоду лікаря на політ. Медичний висновок має бути оформлений не менш як за тиждень до дати 
перельоту. У відсутності документів співробітники авіакомпанії мають повне право відмовити в авіаперевезенні 
або вимагати медичного оглядУ в аеропорту вильоту. Перевезення вагітної здійснюється за умови, що перевізник 
не несе жодної відповідальності перед Пасажиркою за наслідки для неї, що засвідчується її гарантійним 
зобов'язанням (розпискою).  

 
РЕЄСТРАЦІЯ В АЕРОПОРТУ 
Реєстрація починається за 2 години до часу, вказаному в авіаквитку та закінчується за 40 хвилин. 

Номер стійки реєстрації вказаний на табло напроти номера Вашого рейсу.  
Ви самостійно проходите паспортний та митний контроль. Багаж оформляється до кінцевого пункту. Також Вам 
видадуть Посадковий талон із зазначенням номера виходу та номера вашого посадкового місця в літаку, якщо Ви 
не пройшли он-лайн реєстрацію на рейс заздалегідь. 
При зворотньому вильоті радимо перед упаковкою та реєстрацією в аеропорту зважити Ваш багаж.  

 

МИТНИЦЯ: 

Відповідно до грецьких митних правил безмитно дозволено до ввезення всі особисті речі (одяг, туристичне 
спорядження тощо), продукти харчування та напої вагою до 10 кг, цигарки - 300 шт. або рівну кількість тютюну; 
гральні карти не більше 2 колод (на гральні карти, як і на сірники, у Греції введено державну монополію). 
Безмитно можна ввезти 3 літри алкогольних напоїв будь-якої міцності на людину. Пиво також входить у ці 3 
літри. Зі сплатою мита можна ввезти від 3 до 5 літрів, але не більше п'яти. Ввезення понад 5 літрів алкоголю 
заборонено! При ввезенні від 3 до 5 літрів сплачується мито 10 євро за 1 літр алкоголю. Мито сплачується за 
кількість алкоголю, що перевищує 3 літри. Тому, якщо ви провозите 4 літри, мито складає 10 євро, 5 літрів 20 
євро. 

ТРАНСФЕР 
Важливо! Трансфер не входить у вартість туру, оплачується додатково! 

 
ПРИ ЗАМОВЛЕННІ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ТРАНСФЕРУ 

Після проходження паспортного контролю, митного контролю та отримання багажу, Ви виходите в зал 
зустрічаючих, на виході  на Вас чекатиме представник приймаючої сторони з табличкою 
 «Прізвище туриста» та вкаже, куди потрібно пройти для здійснення трансферу в готель. 

 Ваша приймаюча сторона «Ambotis Holidays» 
 
 

 
 

Якщо у Вас виникнуть труднощі в аеропорту, зв'яжіться з представниками компанії з 9,00 до 23,00  за 
телефонами:   +30 (2310) 267600      мобільний +30 (694) 7401037 

Інформація про зворотний трансфер 
За один день до зворотного вильоту на стійку адміністрації готелю надходить факс від транспортної 
компанії із зазначенням точного часу подачі трансферу до аеропорту. Співробітник готелю повинен 
проінформувати Вас про час подачі зворотного трансферу. 
Рекомендуємо самостійно за один день до вильоту звернутися на стійку адміністрації готелю та уточнити 
інформацію!  
У певний час Вам необхідно перебувати на рецепції готелю. 
Якщо немає інформації, просимо зв'язатися з приймаючою стороною! 



 

ВТРАТА БАГАЖУ 

Якщо Ви не можете знайти Ваш багаж, то необхідно звернутися до представника авіакомпанії-
перевізника, або до співробітника стійки розшуку багажу Lost & Found, яка є практично в кожному 
міжнародному аеропорту. Там необхідно заповнити акт розшуку багажу. Рекламації по багажу  
(за наявності) негайно заявіть представнику авіакомпанії, що здійснювала Ваш рейс. 
 
СТРАХОВИЙ ВИПАДОК 
Якщо під час Вашої подорожі з Вами стався страховий випадок, Вам необхідно зв'язатися з 
представництвом страхової компанії за номером телефону, вказаним у страховому полісі (пам'ятці). 
Необхідно повідомити Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса, далі діяти суворо відповідно 
до вказівок працівника страхової компанії. Увага! Послуги лікарів у готелях ПЛАТНІ! Для отримання 
безкоштовного обслуговування або компенсації за обслуговування готельного лікаря Ви повинні 
обов'язково зв'язатися зі страховою компанією (контакти вказані у страховому полісі). 

 

РОЗМІЩЕННЯ 
За міжнародними правилами поселення в номер готелю здійснюється після 14:00, виселення з номера – 
до 12:00 (увага! у деяких готелях виселення з номера здійснюється до 10:00, а поселення з 15:00), 
незалежно від часу вильоту/прильоту Ваш рейс. 
При ранньому заїзді або пізньому виїзді багато готелів стягують оплату у розмірі добової вартості 
номера. 
Рекомендуємо при заїзді в готель перевірити дію своєї кредитної картки, щоб у разі виїзду з готелю 
виключити проблеми з оплатою додаткових послуг. 
Рекомендуємо вносити депозит готівкою, т.як розблокування сум на кредитних картках може 
відбуватися із значними затримками. 

 
ТУРИСТИЧНИЙ ЗБІР: 

З 1 січня 2018 року всім туристам у Греції, які проживають у готелях або апартаментах, необхідно 
сплачувати туристичний збір. Готель має право відмовити у розміщенні, якщо туристи не сплатили 
туристичний збір. Цей збір оплачується особисто туристом безпосередньо в об'єкт розміщення під час 
заїзду. 

Туристичний збір залежить від категорії готелю чи апартаментів: 
• готель 5* - 4 євро на добу за номер 
• готель 4* - 3 євро на добу за номер 

• готель 3* - 1,50 євро на добу за номер 
• готель 2* та 1*- 0,50 євро на добу за номер 

• апартаменти 4* - 1 євро на добу 
• апартаменти 3* - 0,50 євро на добу 
• апартаменти 2* та 1* – 0,25 євро на добу 
 

ВАЛЮТА: 
З 1 січня 2002 р. грошовою одиницею Греції є євро. До оплати приймаються банківські картки Visa, 
MasterCard, American Express, Diners Club та дорожні чеки. 
 

ЧАС РОБОТИ МАГАЗИНІВ: 

Перше, що слід пам'ятати, що ви перебуваєте в середземноморській країні, тому тут є перерва на 
денний відпочинок "Месимері" (аналог іспанської "сієсти"). Всі магазини в маленьких населених 
пунктах та немережеві торгові точки у великих містах дотримуються наступного режиму роботи: 

- мережеві супермаркети відкриті з понеділка до п'ятниці з 08:00 до 21:00 без перерви на обід, у суботу 
до 20 години; 

- великі універмаги відкриті у будні з 09:00 до 20:00 (деякі 21:00), у суботу з 09:00 до 18:00 (деякі до 
20:00); 

- невеликі магазини та бутіки працюють: вівторок, четвер, п'ятниця - з 9:00 до 14:30 та з 17:00 (18:00) до 
20:00 (21:00) годин, а в понеділок, середу, суботу - з 9:00 до 14:30. Взимку увечері магазини 
відкриваються на півгодини-годину раніше і, відповідно, закриваються теж раніше. 

Спеціальний (безперервний) графік роботи грецьких магазинів вводиться лише перед Різдвом та 
Великоднем. У неділю та в дні офіційних державних свят усі торгові точки Греції за невеликим винятком 
закриті! 



Вуличні кіоски «периптера», а також міні-маркети, в яких можна придбати будь-які дрібниці: газети, 
журнали, сигарети, телефонні картки, аспірин, шоколад, морозиво (влітку), соки, воду, пиво тощо. 
працюють з раннього ранку і до пізнього вечора. 

Торгові точки грецької курортної зони (включаючи навіть супермаркети) – прибережні влітку та гірські 
взимку – зазвичай працюють за безперервним графіком, у тому числі й у неділю. У туристичних місцях у 
подібних магазинах можна купити місцеві традиційні товари, які не знайдеш у великих містах. За 
наявності знака європейських безподаткових покупок (tax free) на придбаному товарі на суму не менше 
120 євро Ви можете попросити чек і тим самим отримати можливість повернути податок на додану 
вартість, що входить у продажну ціну. 

 

НАПРУГА: 

Напруга в мережі – 220 V, у деяких готелях пристрій розетки не збігається з пристроєм штепселів наших 
електроприладів, тоді необхідно використовувати перехідник. 

 

ПЛЯЖІ: 

Пляжі в Греції муніципальні, лежаки та парасольки платні. Деякі готелі самі сплачують за ці послуги для 
своїх гостей. Перед поїздкою необхідно уточнювати, чи платні послуги у вибраному вами готелі. 
Практично на всіх пляжах у туристичних зонах під час сезону піднімається прапор: червоний – купання 
заборонено; жовтий – хвилювання на морі, будьте обережні; зелений чи білий – купання безпечне. 

 

ТРАНСПОРТ: 

Повідомлення між містами на материку та островах здійснюється автобусами. На Пелопоннесі, Криті, 
Родосі, Косі та Корфу всі дороги безкоштовні. На електронному табло автобуса вказується його 
маршрут. Квитки продаються у спеціальних кіосках, а також можна придбати квиток водія. Вартість 
залежить від тривалості маршруту. Наприклад, проїзд на Криті між Агіос Ніколаосом та Елундою коштує 
1,7 євро, а проїзд з Агіос Ніколаоса до Іракліону – 7,1 євро на людину. 

Таксі краще брати на спеціальних стоянках чи викликати із готелю. Зупиняти таксі на вулиці не 
заведено. За виклик таксі додатково стягується 1-1,5 євро. На Криті та Корфу в таксі встановлені 
лічильники, але можна домовитись і за певну суму. На Пелопоннесі в таксі також стоять лічильники, 
проте, якщо ви плануєте поїздку до досить віддаленого району, наприклад, відвідати Стародавню 
Олімпію (приблизно 50 км), то можна домовитися з водієм про фіксовану ціну. На Родосі та Косі 
лічильників немає, тарифи фіксовані та залежать від віддаленості пунктів. Також існують певні послуги, 
не включені до звичайного тарифу, як провезення багажу, наприклад, або проїзд у нічний годинник з 
22:00 до 06:00. 

 

ХАРЧУВАННЯ: 

Найпоширеніша страва – риба. Її смажать, тушкують, запікають, маринують, в'ялять, коптять, 
використовують як начинку для інших страв. Національна м'ясна страва – мусака – рубане м'ясо з 
баклажанами та картоплею під соусом бешамель. Популярні баранячі та свинячі реберця, приготовлені 
на грилі, кролик "стіфадо" (в цибульному соусі). У великій кількості використовуються овочі, особливо 
виноградне листя з фаршем. Найпоширеніші напої - кава, яку подають зі склянкою води, та вино, з 
міцних напоїв - "узо" (анісова горілка), "раки" (виноградна горілка) та коньяк "Метакса". 

 

ОРЕНДА АВТО В ГРЕЦІЇ: 

Щоб орендувати машину в Греції, як і в іншій країні, вам потрібні міжнародні права водія. Вікові рамки: 
вік не молодший 25 років, але не старший 70 років, стаж водія не менше 3 років. Авто економ-класу 
можна орендувати від 40 євро/добу. 

На материковій частині Греції у вас вимагатимуть кредитну картку, на острівній ця умова зазвичай не 
дотримується. До того ж у приватних фірм орендувати авто буде набагато простіше. 

Якщо ви берете машину напрокат, варто врахувати, що в Греції рух безладний, підвищена аварійна 
небезпека, місцеві водії не просто ігнорують ПДР, але часто злісно їх порушують. А припаркувати 
машину у центрі практично неможливо. 

Але якщо ви все-таки зважилися на цей досить ризикований крок, то уважно прочитайте умови 
договору оренди та страхового поліса. Останній повинен обов'язково покривати шкоду компанії у разі 
крадіжки авто та не мати франшизи. 

 

РЕКОМЕНДАЦІ: 

Рівень злочинності в Греції досить низький, проте деякі розумні запобіжні заходи ніколи не завадять. 



Рекомендується користуватися сейфами для зберігання цінностей, а гроші міняти тільки в банках або 
обмінних пунктах. 

Греки є релігійними. Не слід відвідувати церкви та монастирі в шортах чи міні-спідницях, 
рекомендується одягатися належним чином. Греки також привітні та гостинні, тому не варто 
відмовлятися від частування у сільських будинках. Незважаючи на те, що самі греки люблять 
критикувати свою країну, вони не терпітимуть навіть іронії на цю тему від іноземця. Не слід виходити з 
ресторану, не залишивши чайових (у ресторанах це 10% вартості замовлення). 

ТЕЛЕФОНИ ПЕРШОЇ НЕОБХІДНОСТІ: 

Шановні туристи! Нагадуємо Вам, що всі формальності, пов'язані з перенесенням, зміною часу вильоту, 
скасуванням рейсу та втратою багажу – це зона відповідальності авіакомпанії. Тому, якщо у вас виникли 

питання щодо цих пунктів, просимо вирішувати одразу з представниками авіакомпанії. 

  З усіх питань під час перебування звертайтеся до Вашого гіда або 

  зв'язуйтеся з офісами сторони, що приймає. 

Ваша сторона в Греції: 

 
«Ambotis Holidays» 

Andrea Syggrou Ave., 16 

11742 Athens, Greece 

+30 (2103) 317874 

 

 

 ТЕЛЕФОН ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ 

Підтримка туристів 
09:00-23:00 

+30 (2310) 267600 
мобильний +30 (694) 7401037 

 

Підтримка туристів  

23:00-09:00 

мобильний +30 6947401053 
Халкідіки +30 6951853321 

Крит   +30 6951653133 
Родос   +30 6940451856 
Корфу   +30 6949610389 
Афіны    +30 6947770844 

Пелопоннес   +30 6947401056 

 

екстрені телефони: 

 

• Поліція 100                                                     • Пожежна служба 199 

• Швидка допомога 166                                • Чергові лікарні та аптеки 1434 

• Еллас Сервіс (дорожня допомога)                • 1057 Експрес-сервіс (дорожня допомога) 

• 154 ЕЛПА (дорожня допомога) 104 
 

Посольство України в Греції 
Греція, м. Афіни, вул. Стефану Дельта, 2, р-н. Філотеї, 152 37 

Телефон: (00 30210) 68 00 230 
Гаряча лінія: +30 69 327 656 06 

E-mail: emb_gr@mfa.gov.ua 
 

ТЕЛЕФОН ТУРОПЕРАТОРА «ЦЕНТР» ДЛЯ ЕКСТРЕННОГО ЗВ'ЯЗКУ 

+38 067 442 08 40 

mailto:emb_gr@mfa.gov.ua

